



С целью профилактики преступности в молодёжной среде **25 сентября 2019 года** специалистами Центра постинтернатного сопровождения была организована встреча выпускников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей **с участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Моршанский** Даниленко Александром Сергеевичем.

Александр Сергеевич затронул вопросы соблюдения законности, профилактики краж чужого имущества, административной и уголовной ответственности за совершение преступлений и правонарушений, поведения в колледже, общежитии и общественных местах, уважительного и корректного отношения к преподавателям, взрослым и сверстникам. Беседа проходила очень живо и с большим интересом со стороны ребят. Участковый рассказал не только о законах, но и привел примеры правонарушений и о том, какие последствия наступили за их совершение.

Далее уже встреча с сотрудником полиции проходила в формате неформального общения – каждый мог задать абсолютно любой вопрос, касающийся своих прав и ответственности, своей безопасности, а так же деятельности полиции. Беседа получилась не только познавательной, но и очень полезной.